

**Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион Вариант 4 задания и ответы.** КИМы варианты 2018 по русскому языку. Работы для Оренбургской области. Региональный центр развития образования Оренбургской области.

<https://rusскийkim.ru/wp-content/uploads/2018/08/kim-vhodnaya-rus-56region-2018-9klass-audio.mp3>

вариант: [скачать](#)

Критерии: [скачать](#)

### **Ответы**

2. 4
3. 2
4. беспощаден
5. задано
6. успокоилась
7. превосходство души
8. она могла сделать
9. 47
10. 45
11. 4
12. 123

### **Изложение**

Всё дальше от нас уходит в прошлое Великая Отечественная война, но память о ней жива. Невозможно забыть подвиг, наши невосполнимые жертвы, принесённые во имя победы над самым коварным и жестоким врагом — немецким фашизмом. Четыре года войны по тяжести пережитого не могут сравниться ни с чем. Важнейшая черта войны — всенародный характер, когда за общее дело боролись все, отдавали себя без остатка во имя грядущей победы.

Но память человека со временем ослабевает. К тому же все меньше становится ветеранов. Если в документах и произведениях искусства не будут отражены самопожертвование и стойкость народа, то горький опыт

прошлых лет забудется. Это го нельзя допустить.

Тема Великой Отечественной войны питает литературу и искусство. О войне сняты фильмы , созданы произведения литературы. В этом боль народа, потерявшего за годы войны миллионы человеческих жизней. Важно в разговоре на эту 1 тему сохранять меру и такт в отношении к правде войны, к ее участникам.

Дружба - понятие многогранное и в то же время очень простое и ясное. Дружба - это ваше пристанище, отдушина, источник поддержки и понимания. Поэтому сохранить дружеские отношения просто необходимо, но, к сожалению, это удаётся не всегда. Что может разрушить дружбу? В дружбе, на мой взгляд, нет места лжи, эгоизму, предательству.

Не сумел сохранить дружбу герой текста Ю.Нагибина. Виною тому стал бесчестный поступок, который совершил мальчик по отношению к своему другу: чтобы оправдать перед учительницей невыполненное домашнее задание, на глазах у одноклассников он солгал, обвинив друга в том, чего тот не совершал. Таким образом мальчик переложил ответственность за свой проступок на плечи товарища, который так и не смог простить ему это предательство.

Что такое дружба, понял герой рассказа Е.Пермяка «Надежный человек». Андрюша, узнав историю отношений своего отца и девочки Ани, сделал для себя вывод, что одноклассницу Асю, боящуюся каждой встречной собачонки, нужно не обижать, а наоборот, защищать.

Таким образом, дружба – важная часть жизни каждого человека, именно она является опорой ему в минуты горя и радости.

Смотрите также:

[Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион  
Вариант 1](#)

Входная контрольная работа 2018 по русскому 9 класс 56 регион  
Вариант 4